

न्यूज गैलरी
कराटे प्रतियोगिता में जिले के बच्चों ने दिखाए हुनर



बीजापुर (नव प्रदेश)। बीजापुर जिले के खेल अकादमी के खिलाड़ियों ने आयोजित राष्ट्रीय साफबल प्रतियोगिता पंजाब के फतेहगढ़ जिले में आयोजित हुई थी जिसमें खतीसराह को टीम तीसरा स्थान पर कांस्य पदक प्राप्त किया था।

वाई में हुई साफ-साफई

गई (नव प्रदेश)। नगर के नव युवक बजरंग सामीति के सदस्यों के द्वारा वाई क्लॉक 6 में स्वच्छता जागरूकता करते हुए वाई वार्डियों को डस्टबीन वितरण किया गया।

हितग्राहियों को मिली 80 लाख रुपए की सहायता

बस्तर कलेक्टर द्वारा प्राकृतिक आपदाओं और दुर्घटनाओं के कारण पीड़ित 02 हितग्राहियों को पात्रानुसार 80 लाख रुपये की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत की गई है।

कोशल परीक्षा 16 जनवरी को

जगदलपुर (नव प्रदेश)। जिला ई-गवर्नेंस सोसाइटी के अंतर्गत ई-जिला प्रबंधक (सविदा) के 01 पद के विरुद्ध पात्र अर्हताधिकारों का कोशल परीक्षा व साक्षात्कार 16 जनवरी 2018 को प्रातः 10.30 बजे से जिला कार्यालय जगदलपुर के आस्था हॉल में आयोजित होगा।

प्रशिक्षण कार्यशाला 20 जनवरी को

जगदलपुर (नव प्रदेश)। संभाग स्तर पर प्रथम अपीलती अधिकारियों के लिए प्रशिक्षण कार्यशाला संभाग स्तर पर 17 जनवरी के स्थान पर 20 जनवरी 2018 को अग्रहण-1 बजे से कार्यालय कमिश्नर बस्तर संभाग के सभाकक्ष में आयोजित की जाएगी।

जीवन में खेल का एक अलग ही महत्व होता है : छाबड़ा



बेमैतरा (नव प्रदेश)। खेल हमारे जीवन में बहुत ही अधिक महत्व रखता है और स्वस्थ रहने के लिये भी हमें खेल के प्रति रुचि की आवश्यकता होती है।

पैराडाईज हाई स्कूल में मनी विवेकानंद जयंती

कांकेर (नव प्रदेश)। पैराडाईज प्री प्रायमरी स्कूल के सभी शिक्षकों व छात्र-छात्राओं द्वारा स्वामी विवेकानंद जी की जयंती व युवा दिवस का आयोजन किया गया।

था एवं विवेकानंद के जीवन दर्शन पर स्कूली छात्र-छात्राओं के लिए को बताया गया इस अवसर पर प्री निबंध भाषण व चित्रकला



आज हम सभी युवा वंश कर रहे हैं। उनका जीवन शैली व युवाओं के लिये मासिक बचत कर देते हैं।

प्रायमरी शिक्षक दीपा खास, स्वाति गुप्ता, बीना ठाकुर, प्रियाका केकरिया, वर्षा रमानी, एकता उन्हीने भारतीय परम्पराओं व संस्कृतियों को विश्व स्तर में प्रदर्शन दिया।

कलकत्ता) नामक स्थान पर हुआ

इमलीपारा। हाई स्कूल में स्वामी जी की जयंती

कोरीरास में घटिया निर्माण कर बनाई जा रही है नाली

नकुलनार (नव प्रदेश)। दन्तेवाड़ा जिले के विभिन्न पंचायतों में इन दिनों वृद्ध स्तर पर नाली, सीसी सड़क, पुलिया का निर्माण किया जा रहा है।



लेकिन इन निर्माण कार्यों में नियमों को तार-तार किया जा रहा है। और गुणवत्ताहीन कार्य होने के चलते उसकी विध्वंसनीयता पर भी सख्त निगरानी लाता है।

नियमों के तहत कार्य होना चाहिए। तरा नालाओं के आधार एवं कार्य करके निर्देशित किया जाएगा।

जो बचाव, गिट्टी-सीमेंट-तेल अलग से डाली जा रही है। नाली की गहराई भी कम तब सीमा से कम है।

आंगनवाड़ी केन्द्रों में गुणवत्तायुक्त सर्विस डिलीवरी पर दें जोर

जगदलपुर (नव प्रदेश)। महिला एवं बाल विकास विभाग की संविच सह आयुक्त श्रौतणी पर गीता ने मुख्य को विभाग के कार्य की संभावनाओं की समीक्षा की।



उन्होंने विभाग द्वारा संचालित योजनाओं के बेहतर परिणाम के लिए गुणवत्तायुक्त सर्विस डिलीवरी पर जोर दिया। उन्होंने आंगनवाड़ी केन्द्रों में सभी मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने और उन्हें बेहतर करने के निर्देश दिए।

तथा समुदाय में कुपोषण की गंभीर समस्या के प्रति जागरूकता आने पर इसका निदान आसानी से किया जा सकता है। उन्होंने पर्यवेक्षकों के माध्यम से शासन द्वारा संचालित योजनाओं के बेहतर निगारण पर जोर देते हुए रेडी टू इंट के गुणवत्ता की निगरानी पर जोर जार्च के साथ ही निर्माणकर्ता महिला स्वयंसेविका समूहों को समय-समय पर प्रशिक्षण देने के निर्देश भी दिए।

डीएचई में विवेकानंद की जयंती पर मातृ-पूजा का आयोजन विवेकानंद जी के पद चिन्हों पर चलने किया प्रेरित

देवभोग (नव प्रदेश)। स्वामी विवेकानंद जी की जयंती स्कूल में मनाई गई। इस दौरान उनके फोटो पर माल्यार्पण करने के बाद मातृ पूजन का आयोजन भी किया गया।

ज्यादा व्यस्त हो गए हैं। माता-पिता सुबह से उठकर अपने काम में व्यस्त हो जाते हैं। वहीं

में उनके जयंती के अवसर पर संस्कृति से जुड़े कार्यक्रम करवाकर बच्चों को हिन्दू संस्कृति के विषय में जानकारी देने की कोशिश की गई है। वहीं यह भी बताने का प्रयास किया गया है कि जीवन में मां ही बच्चे की पहली शिक्षक होती हैं।



बच्चे भी स्कूल आ जाते हैं। वहीं स्कूल से जाने के बाद फिर वहीं दिनचर्या के साथ उनका दिन समाप्त हो जाता है। ऐसे में संस्कृति को लेकर बच्चों को जानकारी नहीं मिल पा रही है।

आंशु, सुनीता, जायसवाल, दीपिका यादव, शोभाका मिश्र, नरिसा योगी, सुखदेव प्रधान, नरिसा पटेल, लोकेश्वर पटेल, आनंद वणीस, रूपेन्द्र, साहू, समर कश्यप, सुरेन्द्र कुमार नायक प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

प्रत्येक कार्यकर्ता जोगी है और सरकार बनाने जुट जाएं : रिजवी

मैनपुर (नव प्रदेश)। खतीसराह जनता कांग्रेस कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन आज गुस्वार को समुदायिक भवन मैनपुर में आयोजित किया गया।



इस कार्यकर्ता सम्मेलन में सेकड़ों की संख्या में ग्रामीण क्षेत्रों से लोग पहुंचे। सम्मेलन का शुभारंभ डॉ. भीमराव अंबेडकर की छायाचित्र की पूजा अर्चना कर किया गया, इस सम्मेलन में मुख्य अतिथि खतीसराह जनता कांग्रेस के प्रदेश महासचिव व महासंघ लोकसभा क्षेत्र के प्रभारी नुस्ल रिजवी, अध्यक्ष वरिष्ठवाद जिला अध्यक्ष नथल शर्मा विशेष रूप से उपस्थित थे।

कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए नुस्ल रिजवी ने कहा पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता अजीत जोगी है और आगामी विधानसभा चुनाव में खतीसराह जनता कांग्रेस की सरकार बनाने के लिए सभी कार्यकर्ता तन मन धन से जुट जायें, आज हम सम्मेलन में उपस्थित सभी कार्यकर्ता संकल्प लेकर जायें जो हम जोगी कांग्रेस की सरकार बनायें। उन्होंने आगे कहा इस दौर खर गभ अंधार भरती के ऊपर बसे लोग मूलभूत समस्याओं से जुड़ रहे हैं, किसान बेहद परेशान है लेकिन इससे भाजपा सरकार को कोई भी फायदा नहीं पड़ता।

फूड आफिसर ने रोकी 34 किसानों की धान से भरी गाड़ी

देवभोग (नव प्रदेश)। देवभोग तैर पर पहुंचे जिला खाद्य अधिकारी एकडे उद्देशना आज सुबह करीब 10 बजे साइरपारा मंडी के औचक निरीक्षण में आये।

मेटापाल में जवानों ने लगाया सिविक एक्शन कैम्प

दंतेवाड़ा (नव प्रदेश)। बस्तर के ग्रामीण इलाकों में तेजात फेरस सीविक एक्शन जैसे कार्यक्रम चलाकर ग्रामीणों से अच्छे ताल-मेल बैठाने के लिए समय-समय पर ऐसे आयोजन करती रही है।



इसके बाद किसानों के धान और जाले नही दिया गया। किसानों को धान के जाने से किसान बहुत ज्यादा नाराज हो गए। उन्होंने दोहरा में ही एसडीएम दफ्तर पहुंचकर मामले में विधि करना शुरू कर दिया। इसके बाद एसडीएम से मिलकर उन्हें आवेदन देकर अधिकारी की कार्यवाही पर सबल खड़ा करना शुरू कर दिया।

सीआरपीएफ की भूरी भूरी प्रसंसा की। इस अवसर पर कपनी कमांडर हर्जियर सिंह ने कहा कि सीआरपीएफ में आम जनता के जन्मगत ही रक्षा के लिये तैनात है। ग्रामीणों को घरे से डरने व भयभीत होने की आवश्यकता नहीं।

अभियान : लोक सुराज अभियान : 2018 लक्ष्य समाधान का कलेक्टर ने किया आवेदन संकलन केन्द्रों का निरीक्षण

बेमैतरा (नव प्रदेश)। प्रदेश व्यापी लोक सुराज अभियान 2018 -लक्ष्य समाधान का- के अंतर्गत जिले में प्रथम चरण के प्रथम दिवस कलेक्टर श्री कार्तिकेया गोयल ने आज आवेदन संकलन केन्द्रों का आकांक्षिक निरीक्षण किया।



उन्होंने बेमैतरा विकासखंड के आवेदन संकलन केन्द्र पंचायत भवन बीजाबाठ, ग्राम पंचायत भवन अमोता, ग्राम पंचायत भवन जेवरी और ग्राम पंचायत भवन पौंसा में आवेदन संकलन प्रक्रिया की जानकारी ली।

शिक्षकों से संबंधित था। ग्राम बीजाबाठ में लोगों ने अतिक्रमण और निराश्रित पेंशन की ओर कलेक्टर का ध्यान आकृष्ट किया। कलेक्टर ने लोगों को लोक सुराज आवेदन संकलन केन्द्रों में अपनी समस्याएं संबंधी आवेदन जमा करने का सुझाव दिया।

जिले में हो कृषि एवं खाद्य प्रसंस्करण उद्योगों की स्थापना : कलेक्टर

बेमैतरा (नव प्रदेश)। कलेक्टर श्री कार्तिकेया गोयल ने कहा कि बेमैतरा जिले की पर्याय एक पृथक पृथक जिले के रूप में है। ऐसे में यह पर कृषि एवं खाद्य प्रसंस्करण पर आधारित उद्योग स्थापना की मद्दती आवश्यकता है।

शसकीय कन्या विद्यालय में स्नेह सम्मेलन आयोजित

बेमैतरा (नव प्रदेश)। शसकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में स्नेह सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस सांस्कृतिक प्रोग्राम में विद्यालय की छात्राओं के द्वारा मनमोहक कला का प्रदर्शन करते हुए संस्कृति, तथा अन्य गीतों के माध्यम से जहां नृत्य प्रस्तुत किया वहीं प्रेरणादायक नाट्य मंच की भी प्रस्तुती दी।